

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION:
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo mensual
DE LA CRÓNICA DE LA MODA Y DE LA MÚSICA
UNA Y MEDIA PESETAS AL MES EN MADRID
PROVINCIAS, TRIMESTRE 6 ULTR. Y ESTRANJ. 12 TRIM
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID. FACTOR, NÚM. 5.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ÉCO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS:
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA.
Se reciben exclusivamente en esta adminis-
tracion y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL
DE ANUNCIOS, Carmen, 18, piso 1.
PRECIO DE LA VENTA POR MAYOR:
UNA PESETA 30 NUMEROS

AÑO XXXVIII NÚM. 10697

TERCERA EDICION

Madrid, Miercoles 6 de Julio de 1887.

DE LA NOCHE

OFICINA: FACTOR. 5.

COLEGIO ACADEMIA, SALESAS, 4.—RE-
paso del grado Preparacion para
la general. Admisen internos. Dr. Sr. Benitez y Polaz.

LABRADORES.

En la 4.ª plana hallareis anunciados con frecuencia
los ABONOS MINERALES que tiene a la venta la C.ª Agri-
cola y Sultinera de Fuente-Piedra.—Direccion.—Madrid.
—Calle Preciados, núm. 33, 1.ª, y provincia de Málaga
en Fuente-Piedra. El efecto de los abonos es infalible.—
Deposito en Madrid y venta al detalle. POR KILÓGRAMOS Y
PARA MACETAS: Laboratorio químico de Calderon, calle de
Carretas, núm. 14, Madrid.—Macetas de arcubos, abono
núm. 2. Para toda clase de flores, núm. 6.—Echese de
una a dos onzas por maceta.

Véase en 4.ª plana anuncio de la Esta-
cion termal de ARGELES-GAZOTS, buena
para las bronquitis y otras enfermedades

UN ABOGADO QUE HA DESEMPEÑADO OTRAS,
solicita una administracion empleo particular. Diri-
girse lista de correas, cédula número 6127.

NAPOLEON, PRINCIPE, 14.

ESPECIALIDAD EN RETRATOS DE
NIÑOS Y REPRODUCCIONES.

HELADOS DE VIENA.—TELEFONO 849
Albaricque, avellana, fresa, café, naranja.

Vellos blonda seda, desde 2 ptas. 3, Alcalá, 3.

IMPOTENCIA, ESTERILIDAD,

ESPERMATOORREA, DEBILIDAD GE-
NITAL.—Aconsejamos a todos los pacientes que antes
de someterse a ninguna medicacion pidan personalmente
el por correo un curioso folleto que sobre estas dolencias
y su curacion se regala en el GABINETE MEDICO NOR-
TE-AMERICANO, Montera, 33, 1.ª Madrid.

MADRID 6 DE JULIO DE 1887

A LAS SEIS DE LA MAÑANA

La Gaceta de hoy contiene las siguien-
tes disposiciones:

ESTADO.—Real decreto autorizando al
ministro para que presente a las Cortes
un proyecto de ley otorgando la facultad
de ratificar el convenio de comercio y na-
vegacion ajustado entre España y los Pais-
es Bajos.

GOBERNACION.—Reales decretos pro-
moviendo al empleo de inspector del cuer-
po de Telégrafos, a D. Julian Alonso Pra-
dos, director jefe de centro de dicho cuer-
po; para este cargo, a D. Marcial del Busto,
director de seccion de primera clase, y
para el destino de director de jefe de cen-
tro, a D. José María Diaz Palacios.

Otros mandando proceder a la elec-
cion parcial de un diputado a Cortes en
cada uno de los distritos de Cervera, pro-
vincia de Palencia; San Sebastian, Gu-
ipúzcoa; Dénia, Alicante, y Mérida, Bi-
dajoz.

ULTRAMAR.—Reales decretos decla-
rando la escedencia al jefe de administra-
cion de segunda clase, oficial primero de
los registros Civil y de la Propiedad y del
Notariado, en el ministerio de Ultramar,
a D. Angel Avilés y Merino, y fijando la
plantilla del personal del negociado de los
registros de este ministerio.

Otros nombrando: oficial primero de
este ministerio, a D. Julio Garcia del Bus-

to; idem segundo, a D. Manuel Gonzalez
Nandin; idem tercero, a D. Juan Stuyk y
Reiz.

—Real orden nombrando jefe de nego-
ciado de segunda clase, auxiliar de la de
primeros del ministerio de Ultramar, a
D. Francisco Javier Gomez de la Serna.

FOMENTO.—Reales órdenes de oposi-
cion a cátedras que en otro lugar publi-
camos.

La Agencia Para nos trasmite esta
madrugada los siguientes DESPACHOS
TELEGRAFICOS.

Paris, 4 (750 t.) (Recibido el 3.).
Cámara de los Diputados.—Continúa la dis-
cusion del proyecto de reformas militares.
El señor Rouvier, presidente del consejo de
ministros, ruega a la Cámara que acelere el
debate a fin de que el artículo primero pueda
ser remitido al Senado antes de la suspension
de las sesiones.

Paris, 4. (Recibido el 3.).
Es inexacta la noticia que viene circulando
de que el ministro de la Guerra
tenga el propósito de retirar el proyecto de
movilizacion de un cuerpo de ejército, cuyo
asunto está pendiente de la aprobacion de la
Cámara de Diputados.

Londres, 4. (Recibido el 3.).
Los fondos rusos han bajado hoy 1 por 100
en Londres y en Berlin, a consecuencia de los
artículos pesimistas publicados por varios pe-
riódicos alemanes, aconsejando a los tenedores
de su país de aquellos valores, que se des-
prendan cuanto antes de los mismos.

Londres, 4.
La reina Victoria ha colocado hoy la prime-
ra piedra de la Exposicion colonial en South
Kensington. Todos los príncipes extranjeros
que se encuentran en Londres, excepto el
heredero de Alemania han asistido a dicha
ceremonia. La muchedumbre ha aclamado a
la reina.

Londres, 4. (Recibido el 3.).
Cámara de los Comunes.—Sesion de esta
noche.—El subsecretario del ministerio de
Negocios extranjeros Sr. Pargusson, dice: «El
convenio anglo-turco sobre la cuestion de
Egipto no ha sido ratificado aun.» Añade, que
la correspondencia diplomática relativa a di-
cho asunto será repartida esta semana. Mani-
fiesta que no puede decir todavía si se con-
traerá algun compromiso subsidiario, o si se
modificará el convenio. Termina indicando
que no puede prometer el contestar mañana
a ninguna pregunta sobre el particular, pero
que espere hacerlo dentro de algunos días.

Anoche hubo reunion politica en el círculo
Reformista. El Sr. Romero Robledo, dió
cuenta de haber entregado treinta y cinco mil
pesetas al embajador francés como producto de
la suscripcion iniciada a favor de las victimas
del teatro de la Opera.

Dospues hizo las siguientes declaraciones
políticas.

—Somos un partido más numeroso que los
que nos niegan ese nombre. ¿Quién presenta-
ría en 30 días una lista de 40000 suscritores to-
dos correligionarios nuestros para una obra
de caridad?

—No nos combaten porque se nos teme.

—Somos un partido reformista sin compensa-
ciones, unánime y compacto.

—El ejército no tendrá reformas hasta que el
partido reformista se las dé. Lo aseguro y lo
veréis.

—Seremos gobierno porque la opinion está
con nosotros y la opinion es invencible. Oid
ahora al general Lopez Dominguez.

—El jefe del partido reformista dijo:
—No he discutido las reformas militares

del gobierno porque el gobierno ha rehuido
la discusion.

Somos un partido más importante y más
numeroso que los que nos niegan que lo se-
mos.

No es posible que se nos desherede porque
entonces el desheredamiento injusto lleva a
la desesperacion, y no hay patriotismo por
grande que sea que pueda evitar el conflicto y
la catastrofe.

No es esto una amenaza es una advertencia.
No quiero que se me diga que las hice tarde
y por lo mismo las hago ahora.

Entretanto defende la patria, defende las
instituciones, defende la monarquia y no lo
dudeis, el porvenir es nuestro.

Anoche a primera hora se reunieron los
diputados coalicionistas republicanos.
Acordaron hacer este verano la posible
propaganda de sus doctrinas, y convinie-
ron en censurar la clausura de las Cortes.

Anoche terminaron su reunion los dipu-
tados autonomistas, y despues de cambiar
impresiones poco halagüeñas segun dijo-
ron, acordaron volver a una activa cam-
paña en la última parte de la legislatura.

Anoche fuimos obsequiados en nuestra
redaccion por la brillante estudiante española
Vélez, con una serenata, en la que ejecutó
con notabilísima perfeccion escogidas y difi-
ciles piezas musicales.

Esta sociedad, cuya junta directiva la com-
ponen los señores marqués de Salinas, presi-
dente; Riuco de Urrutia, vicepresidente;
Cabrero, secretario; Bolaños, contador, y
D. Baldomero Nieto, director de orquesta,
fue recibida ayer por S. M. la reina regen-
te y por la infanta doña Isabel, cuyas augustas
personas prometieron a la estudiante
contribuir al caritativo objeto de allegar so-
corros para las victimas del incendio del te-
atro de la Opera Cómica de Paris, que es lo que
motivó la funcion que en breve dará en el
teatro de la Alhambra aquella sociedad, fun-
cion en la que tomarán parte alumnos que
han conseguido primeros premios en el Con-
servatorio. El picador de toros José Bayar
(Bailia) tomará parte en la representacion de
los juguetes cómicos Ya somos tres y Echar la
lave; la Srta. Calmer ejecutará varias piezas
de concierto al piano y acompañada del señor
Inzenga cantará la Srta. Castro.

Anteanoche dió aquella estudiante una
serenata al Sr. Romero Robledo, quien la ob-
sequió espléndidamente.

Noticias de Marina:
Se ha concedido retiro del servicio al tenien-
te de infanteria D. Miguel José María.

—Por el retiro del capitán de infanteria de
marina D. Juan de Celis, han ascendido a sus
empleos inmediatos los tenientes D. Juan Ma-
driaga y D. José Alonso; el alférez D. Ramon
Sanchez, y el sargento primero D. Vicente
Bernal.

—Ha obtenido el retiro provisional del ser-
vicio el teniente coronel de artilleria de la es-
cala de reserva D. Carlos Molina.

—Han sido destinados a Filipinas los conta-
dores de fragata D. Eduardo Urdapilleta y
D. Agustin Moseguar.

—Se ha dictado una real orden autorizando
la sustitucion de los marineros asistentes con
criados particulares en los casos en que se so-
licita.

—Se ha resuelto que a los primeros maqui-
nistas en comision en el extranjero les corres-
ponde como gratificacion la mitad del sueldo
que tienen desembarcados, con el aumento de
cinco pesetas diarias en concepto de dietas.

—El capitán de navio D. José Navarro ha

sido destinado a las órdenes del ministro de
Marina.

—Se ha hecho extensiva al cuerpo de infan-
teria de marina la real orden de Guerra refe-
rente a la pena que debe imponerse a los sol-
dados en situacion de reserva y a los reclutas
disponibles que dejan de pasar revista anual.

Los periódicos oposicionistas se consue-
lan de los desencantos sufridos estos días
con la esperanza de que para noviembre
se planteará la crisis ministerial.

Han terminado los ejercicios de oposi-
cion para proveer dos plazas de ayu-
dantes delineadores de la comision hidrográ-
fica de la peninsula a que se halle afecto
el vapor de guerra Piles, resultando des-
ignados en primer lugar D. Ildefonso
Gonzalez Llanos y D. Arturo Melero y
Moreno.

El capitán de fragata D. Luis Pastor
y Landerio no acompañó ayer a la comision
que ha ido a Palacio a pedir su proteccion
a S. M. la reina regenta para la celebra-
cion del centenario del eminente marino
señor marqués de Santa Cruz, por tener
sus hijos enfermos de sarampion.

Accediendo a lo solicitado por bastantes
contribuyentes, el señor ministro de Ha-
cienda ha dispuesto que, como en las de-
más dependencias del Estado, las horas
de oficina en la delegacion de Hacienda de
esta provincia, sean desde el lunes próxi-
mo de ocho de la mañana a una de la
tarde.

Segun teniamos anunciado, ayer visita-
ron los Sres. Lopez Dominguez y Romero
Robledo, al embajador de Francia, entre-
gándole un talon sobre el Banco, de 35000
pesetas, producto de la suscripcion abierta
para remedio de los males causados por
el incendio de la Opera Cómica de Paris.

El señor embajador de Francia ha agra-
decido mucho este acto de caridad, con-
signando estos sentimientos en una espre-
siva carta entregada a los jefes de la
agrupacion reformista.

El diputado autonomista, Sr. Montoro,
regresará en breve a Cuba; el Sr. Fernan-
dez de Castro, a los Estados Unidos; el
Sr. Terry, a Paris; y el Sr. Figueroa a uno
de los balnearios del Pirineo, para restab-
lecer su salud quebrantada por la re-
ciente enfermedad.

Asegura un colega que pasan de 150 las
cesantías de empleados temporeros que se
han llevado a cabo por la direccion gene-
ral de Agricultura.

Ha entrado a formar parte de la redac-
cion de El Mundo, nuestro distinguido
compañero en la prensa, D. Santiago Ro-
mo Jara.

La subcomision de senadores y dipu-
tados encargados de gestionar cerca del go-
bierno la adopcion de medidas que favo-
rezcan la agricultura y la ganaderia, no
descansa en sus propósitos y trabajos que
continúa con la mayor actividad, ha ce-
lebrado una conferencia con los ministros
de la Gobernacion y Fomento y con algu-

nos directores generales, encareciéndoles
la necesidad y urgencia de que se dicten
las disposiciones convenientes al objeto
que persiguen y que fueron acordadas en
consejo de ministros.

Una de las medidas más importantes
que reclaman es que el señor ministro de
Fomento incluya con las compañías de
ferro-carriles para facilitar el transporte
más breve y económico posible de los ga-
nados a los puntos de consumo y plazas
importantes, como Barcelona, Valencia
y Zaragoza.

Los señores ministros y directores con
quienes conferenció la subcomision, se
hallan animados de los mejores deseos
para facilitar cuantas medidas conducan
a obtener los resultados que se han pro-
puesto.

Los doctores Vera, Simarro y Escuder,
médicos alienistas, han sido nombrados
peritos para informar acerca del estado
mental en que se halla el francés que aten-
tamente contra la vida del ex-mariscal Bazaine,
llamado Luis Hilleraud, que se halla pre-
so en la Cárcel-Modelo.

Con ocasion de lo dicho por un periód-
co republicano sobre declaraciones hechas
privada y recientemente por el Sr. Monto-
lla, otro colega reformista se espresa ano-
che así:

«Es cierto que el joven y batallador dipu-
tado de la minoria reformista, amigo muy
querido de todos los que escribimos este periódico,
tuvo la galanteria de ofrecernos anteano-
che un Banquete en los jardines del Retiro.
Pero es, no inexacto, sino falso, completa-
mente falso, que el Sr. Montoilla hiciera de-
claraciones sobre la monarquia ni sobre nada
relativo a la politica.»

La Iberia confirma anoche en las si-
guientes líneas cuanto hemos dicho estos
días acerca del presente y el porvenir del
partido liberal que acudilla el Sr. Sa-
gasta:

Dice así:
«La del disgusto de algunos elementos del
partido liberal por sonados predominios de los
otros, es una fábula buena para sostenida por
las oposiciones; pero no para que tenga reali-
dad alguna en el ánimo de los liberales.»

No de ahora, sino desde que se formó el
partido de que es jefe el Sr. Sagasta, viene
afirmando éste su resolucion de mantener
constantemente en los gobiernos que prosida
la ponderacion de los elementos que constitu-
yen el núcleo de fuerzas reunido bajo una mis-
ma bandera, y siendo éste su pensamiento lle-
vado a la práctica en más de una ocasion, no
había de consentir esos predominios que, de
acertarse, podrian poner en peligro la uni-
dad del partido.»

«El gobierno, pues, continuará durante todo
elverano tal como hoy está constituido, y
cualesquiera que sean las combinaciones que la
politica haga necesarias, representará siem-
pre la suma de todos los elementos que cons-
tituyen el partido liberal.»

Por otra parte, este descansa parlamen-
tario ha de emplearse fecundamente en atender
esas necesidades de la administracion que la
lucha diaria de las Cortes obliga a dejar des-
atendidas, porque los ministros no pueden dar
al tiempo más estension que la que tiene.»

De NUESTRO SERVICIO PARTICULAR reci-

la sirviente en el tono en que se le habla a un
niño al que no se quiere contrariar.

Y mirando a Juana fijamente, con un enco-
cimiento de hombros, como para decir: «No
hay que llevarla la contra a ésta, cuya cabeza
parece que se trastorna».

—¿Queréis que vaya a acostar a Luisita?—
preguntó, con objeto de cambiar el giro de la
conversacion.

—No, no; yo me quiero quedar aquí con ma-
má Juana, para esperar a mamá Teresa... Tú
bien sabes que soy yo la que le da todas las
noches su medicina antes de acostarse.

—Si, dejarla conmigo,—replicó la jóven,
pasando su descarnados dedos por entre los
rubios rizos de la abundante cabellera de la
pequeña,—¡me quiere mucho!

—¡Oh! es que aquí todo el mundo os quiere,
señora Benard,—observó la Coloradota.—Ser-
ría preciso ser más mala que una fiera, para
no querer a un ángel del cielo como vos.

Juana se sonrió tristemente.

—Vete tú a descansar, Coloradota,—le dijo
a la sirviente.—Ya lo tienes todo listo y em-
pieza a hacerse tarde. Pues que yo estoy le-
vantada, no necesitas tú quedarte al cuidado.

—Con efecto, todo lo tengo dispuesto y la
señora Teresa podrá serviros.

—¡Si, eso es! Conque... buenas noches, hija
mia.

—En ese caso... si es que me lo mandais...
no lo rehoso... porque no sé dónde tengo las
piernas... ¡Vaya! muy buenas noches, seño-
ra... y que descanséis os deseo.

Juana se quedó con Luisa sola, silenciosa,
prestando el oído a cualquier rumor, teniendo
apenas aliento, pero sosteniéndose por un mi-
lagro de voluntad en el convencimiento de
que iba a saber que habían puesto en libertad
a Juan Melier.

De repente se estremeció.

Alguien atravesaba el patio.

—¡Ya vuelven!—esclamó.

Luisa corrió a la puerta y la abrió.

El tiempo estaba húmedo; la noche oscura.
No se veía ni una estrella.

El viento soplaban en ráfagas violentas, ar-
rastrando a intervalos gruesas gotas de llu-
via helada.

Corría el mes de noviembre, y la naturaleza
estaba triste, cubierta de sombrías y densas
nieblas como el corazón de la moribunda.

—Te engañaste, mamá Juana,—esclamó Lui-
sita despues de haber mirado hacia afuera
sin descubrir nada a través de las tinieblas.—
No hay nadie.

La niña volvió a cerrar con presteza la
puerta.

Todo aquel espacio negro y aquellos gemi-
dos plañideros del viento al secudir los árbo-
les desnudos de hojas, pero cuyas ramas cru-
gían al rozarse unas con otras, le causaban
gran miedo.

—Yo había creído oír, sin embargo...
Y, con efecto, no se había engañado.

Claudio y Teresa entraban en casa; pero, en
lugar de detenerse en la planta baja, ambos
se habían deslizado cautelosamente hasta lle-
gar a la habitacion de ella. Una vez dentro, le
dijo Claudio.

—¡Dame el frasco!

Teresa sacó dos frascos del escondite donde
acostumbraba tenerlos, y alargó uno de ellos
a su hermano.

—¡Para Chetif!—dijo Claudio apoderándose
de él.—¡Tú... con Juana!... Mañana por la ma-
ñana todo habrá concluido.

Y se separaron.

Teresa volvió a bajar, atravesó el patio y
entró en la cocina por la puerta del fondo.

El viento y la lluvia haciendo tal estruendo
que cubrían el ruido de sus pasos.

Se apareció en la cocina bruscamente, sin
que se la hubiese oído.

Al ver a Teresa, Juana se impresionó mar-
cadamente.

—¿Qué es lo que iba a saber?

Se levantó a medias de su asiento, pero vol-
vió a caer en el más abatida.

Teresa la envolvió en una mirada escudri-
ñadora.

Nunca la había mirado con tan mala inten-
cion.

No se necesitaria ya mucho para concluir
con ella, dado su estado, y el éxito era se-
guro.

La envenenadora se acercó a su victima y
la dijo:

—De pie aun a esta hora... ¡y con el tiem-
po que hace! ¡Qué imprudencia! ¡Con eso es
bastante para matarse!

—¿Qué importa?—contestó Juana, con agita-
cion febril.—¿Venís de Blois? ¿Qué ha ocurrido
allí? ¿Qué tarde venís!

—No es culpa mía... Con aquel maldito juez
de instruccion no se concluye nunca... Des-
pues, éramos un sin número de testigos a de-
clarar... Por fin, se acabó.

—¡Se acabó!... ¿Qué queréis dar a entender?

—¡No creo que nos vuelvan a llamar otra
vez... tan pronto!

—¿Está libre Juan?—esclamó Juana, tem-
blando y siguiéndole su idea.

—¡Libre?... ¿Qué estais diciendo?... Por el
contrario, su asunto se ha puesto en claro, y
está tan claro y terminante, que se puede dar
por... concluido. ¡Es como... si estuviese ya
condenado!...

—¡Condenado! ¡Jé! ¡Juan!

Juana se llevó las manos al corazón, que pa-
recía quererle saltar del pecho.

—¿Qué vamos a hacer! Ello es que el juez de
instruccion al despedirnos nos ha dicho: «Po-
dria fijarse desde ahora el día de la ejecu-
cion.»

—Así, pues, le queda la cabeza.

—Juana miraba a Teresa con ojos fijos y vi-
drinosos.

Se hubiera dicho que en aquel instante iba a
exhalar el último suspiro.

Teresa preparaba bien el camino a los efec-
tos de la última dosis de veneno.

—¡Mamá! mamá Juana, ¿qué tienes?—decía
la niña llorando y pugnando por abrazarla.

Pero Juana la rechazó con una mano, lle-
vándose la otra a la garganta, que se cerraba
como cogida en un tornillo.

—¡Agua! ¡agua! ¡dame algo!—baluceó—
¡que me ahogo!

—Tere... ¡valdecidó ligeramente.

que unos diez minutos de la salida de la ciu-
dad.

—¿Y ahí es a donde va para cazar?—murmuró
el doctor Lormel dando fuertes latigazos al
caballo, que empezaba a encontrar la broma
pesada.—¿Y qué puede matar allí... gorriones...?

—De todos modos, es una suerte que se con-
tente con ellos y que no tenga empeño por la
caza de monte,—observó Ginglet,—porque en
este último caso, estaria lejos y no podríamos
como ahora reunirnos con él en algunos ins-
tantes.

—Eres un muchacho de muy buen juicio—
observó el Sr. Lormel.—Algo han de hacer
por tí, acuerdate de lo que te digo.

Ginglet parecía que iba a reventar de an-
cho. Despues de haber fascinado a Chetif, con-
segua elogios del doctor Lormel.

Comprendió que un día ó otro le estaban re-
servados grandes destinos.

Por fin llegaron a la consabida casa de
campo.

Esta vez iban a conseguir su objeto.

Despues de bastantes dimes y dretes con el
conserje del Recreo, que tenía orden de no
molestar a su amo, el cual tenía que levanta-
rse a la mañana siguiente antes del alba, el
doctor y su inseparable obtuvieron el favor
de ser conducidos a presencia del señor Lavot-
relle.

—¿Cómo! ¡señor doctor Lormel!—esclamó el
juez de instruccion al reconocerlo.—¡Vos aquí
y a semejante hora! ¡Qué es lo que os trae?

—Un asunto grave.

—¿Dios mío! ¿Qué asunto es ese?

—Se trata de impedir un crimen que se está
cometiendo y otro que va a cometerse.

El señor Lavotrelle miró a su interlocutor
con una admiracion profunda y un poco de in-
quietud, preguntándose evidentemente in pec-
tore:

—¿Se habrá vuelto loco este buen señor
Lormel?

—Sin embargo, dijo en alta voz:

—No os comprendo.

—Pues es muy sencillo. Dos miserables es-
tán envenenando lentamente, pero con seguri-
dad, hace dos meses a la señora de Martin Be-
nard, y estos dos mismos miserables han re-
suelto matar a un pobre niño enfermo, cono-
cido por Chetif, que vos conocéis perfecta-
mente, para impedirle que revele lo que sabe acer-
ca de ellos.

</

bimos esta madrugada los siguientes TELEGRAMAS: Valencia, 5 (8:40 n.) Los carniceros han sacrificado esta tarde en el matadero 132 carneros y 18 terneras. Mañana se espenderá carne.—F. Valencia, 5 (8:45 n.) En una calle de Játiva ha sido asesinado José Carreras Fos, por causas ajenas a las actuales circunstancias. Ignórase quien sea el matador. La ciudad está tranquila aparentemente.—F.

A LASCUATRO DE LA TARDE

La temperatura máxima de ayer en el observatorio de Madrid fué de 20'3 grados, y la mínima de 13'8. En provincias, a las nueve de la mañana, la máxima fué de 30'7 grados en San Fernando; la mínima, de 15 en Burgos. El día de hoy en Madrid ha sido soportable, aunque algo más caluroso que el anterior. El termómetro del Sr. Graselli señalaba: 20 grados a las siete de la mañana; 31 a las doce del día y 32 a las tres de la tarde. El barómetro indica tiempo variable.

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS: Paris, 4, 9:47 n. (Recibido el 6.) Los diputados de la izquierda Pelletan y Laguerre han conferenciado hoy con el ministro de Negocios Extranjeros, Sr. Flourons, acerca de la presencia deluncio en casa del Sr. Mackay, jefe de la derecha.

El Sr. Flourons ha manifestado que no consistía en ningún modo incorrecta la conducta del representante del papa. Los Sres. Pelletan y Laguerre han dado cuenta a la extrema izquierda del resultado de su conferencia. Dicho grupo se reunirá mañana para decidir si debe o no iniciar un debate sobre la política general del ministerio. Paris, 5 (Recibido el 6.) El Diario de los Debates, habiendo hoy del acuerdo entre Italia e Inglaterra, declara que Italia no puede pretender ser la guardiana de la neutralidad del canal de Suez. Añade que si la guardia del canal debe ser confiada a alguna potencia mediterránea, ninguna reúne las especiales circunstancias que España.

Verdad es—dice—que España no está neutralizada por los tratados, pero es neutral por su propia voluntad y por su situación geográfica.

España no ha demostrado jamás el menor deseo de mezclarse en las querellas de Europa, ni siquiera aspira al rango de gran potencia, al cual le dan derecho incontestable su gloriosa historia y el valor de sus soldados. La neutralidad de España constituye ciertamente mayor garantía que la de Bélgica y la de Suiza, porque sería difícil violarla, teniendo España fuerza y valor para saberla defender.

Se ha visto a la misma Alemania retroceder ante el conflicto con los españoles, y considerarse afortunada en encontrar la mediación del papa para salir del callejón donde se había metido. Las tropas españolas son las típicas cristianas cuya permanencia en las orillas del Canal de Suez o en las del Nilo, puede ser aceptada anímicamente como garantía de paz duradera.

El artículo del importante periódico francés, ha llamado vivamente la atención. Roma, 5 (Recibido el 6.) Habiendo pasado el plazo para que el sacerdote americano MacGlin, se presente en Roma a dar cuenta de su conducta, el papa ha dado orden al arzobispo de Nueva-York, que pronuncie la ex-comunion contra dicho eclesiástico y la publiquen los periódicos.

Paris, 5 (Recibido el 6.) Un despacho de Constantinopla, fechado a una de la madrugada, dice que el Sultán no ha ratificado el convenio anglo-turco sobre Egipto.

Paris, 5 (Recibido el 6.) Cámara de los Diputados.—Se aprueba, sin discusión, por 327 votos contra 3, el dictamen de la comisión de acreedores, proponiendo que se eleven de 30 a 70 francos hasta el 30 de noviembre de este año, los derechos sobre los

alcoholes extranjeros, a fin de proteger el mercado francés de la competencia alemana. Paris, 5 (Recibido el 6.) Se han presentado los presupuestos ordinarios y extraordinarios del anterior ministerio con una economía de 123 millones.

Paris, 5 (Recibido el 6.) Ha fallecido el general Richard, director de ingenieros. Paris, 5 (Recibido el 6.) La Cámara aprueba por 467 votos contra 41, el artículo de la ley militar estableciendo el servicio por tres años en lugar de cinco.

Paris, 5 (Recibido el 6.) Los presupuestos presentados hoy no comprenden ni empréstitos ni nuevas contribuciones. El gobierno renuncia al impuesto mobiliario y al recargo de consumos sobre los alcoholes, propuestos por el anterior ministerio, nivelando los gastos con los ingresos, mediante una economía de 123 millones, de las cuales 69 se realizan en presupuesto ordinario y las 60 restantes en extraordinario.

La Correspondencia de Valencia que recibimos hoy, publica, con verdadera expresión de detalles, los tristes sucesos ocurridos el lunes: «Las tropas han conservado los puntos que ocuparon ayer, reinando en Valencia y sus aledaños el más perfecto orden. Solo a las tres y media de la madrugada un labrador de la huerta de Ruzafa, domiciliado en la partida de la Punta, de nombre José Pico, parece se disponía a entrar en la capital a traer hortalizas, cuando no sabe qué le pasó de donde, le dispararon dos tiros, causándole una herida en el pecho. Trasladado al hospital, el médico de guardia le curó una herida de tres centímetros en la tetilla izquierda, quedando el proyectil clavado en la pared de la cavidad torácica.

A las cinco se ha puesto a la venta la carne sacrificada por cuenta del Ayuntamiento, en tableros contruidos al efecto a la puerta del Matadero, plazas de Mosen-Serrol y Congregación y Mercado, junto a la Lonja. Las huertanas no han entrado, ni tampoco los basureros.

El vecindario, en su generalidad, ha tenido que proveerse de alimentos en los mercados del Grao, Burjassot, Campanar, Mislata y otros pueblillos cercanos. Los primeros que han comprado carne no han encontrado obstáculos de ninguna especie; pero a las siete algunos grupos han comenzado a apoderarse de la carne que compraban las muchachas de servicio.

Las fuerzas que custodiaban las mesas, obrando estrictamente con arreglo a las órdenes que ayer se les comunicaron, procuraban hacer retirar a las que de tal manera procedían; pero ya a las ocho el motín tomaba tales proporciones que ha sido preciso devolver la carne existente al Matadero para evitar derramamiento de sangre.

Esto no ha sido posible por lo ocurrido. En el Mercado. A la indicada hora más de quinientos paisanos recorrian la gran plaza en grupos numerosos; parece que ha habido algunos gritos, y esto ha dado lugar sin duda a que el alferéz de caballería Sr. Lajana, con 32 soldados del regimiento de Sesma, diera una carga al galope desde la calle de la Boletería a la de San Fernando.

El público se ha retirado a las aceras y bocacalles afluentes al Mercado. Tres cargas en la misma forma, ha dado la caballería, sin otras consecuencias que la caída de algunos caballos que resbalaban en los adoquines, retirándose por fin frente a las pasadas, donde han envainado los sables y armado las tercerolas.

En el mismo instante (ocho y cuarto) por la calle de Plasaders ha llegado al Mercado un sugeto en mangas de camisa y fajá encarnada perseguido por una pareja de civiles, quienes le daban el alto, sin ser obedecidos.

Los muertos y heridos son: Antonio Bayes Benito, joven de unos 22 años. Se encontraba frente a la draguería del señor Clavero, y apenas oyó los primeros disparos, trató de huir por la calle de Caeros; pero al encontrarse entre las casas números 63 y 64 un balazo que le ha entrado por la segunda vértebra dorsal y le ha salido por la región anterior del cuello; le dejó cadáver en el acto. Vestía traje oscuro, sombrero de casco y botinas.

Era alto, delgado, con pequeño bigote y de finos modales, dependiente de comercio y estaba domiciliado en la calle de Salinas, número 3, segundo. Se le ocupó una cartera que contenía una carta de un amigo del finado residente en París, varios retratos y algunas tarjetas.

Miguel Martínez, joven de 17 años, natural y vecino de Palopita, de oficio carpintero. Se encontraba frente al comercio la Dalía Azul cuando ha ocurrido el hecho, recibiendo un balazo en el pecho. Trasladado al hospital, el médico de guardia, doctor Lopez, le ha apreciado una herida a nivel de la costilla tercera, salido la bala por debajo de la axila.

Prontísimo travesismo. Inmediatamente ha sido sacramento. Andrés Velazquez, de 21 años, soltero, albañil, natural y vecino de Masanasa. A la misma hora corría por el Trench, con dirección a la plaza de la Yerbas, vulgo dels Caps, cuando ha recibido un balazo, que le ha dejado casi exánime.

Conducido al hospital y reconocido por el médico de guardia, Dr. Lopez, ha resultado tener el proyectil incrustado en el vacío izquierdo. También ha sido sacramento, falleciendo a la una y media de esta tarde. Emilio Meliá Alvarez, joven de 16 años, habitante en la calle del Conde de Ripalda, núm. 36. Frente a la calle de las Mantas ha recibido un tiro, que le ha originado una herida en la región crural.

Trasladado por su padre a la casa de Socorro, el médico de guardia, Sr. Niño, le ha curado una herida de tres centímetros en la ciudad, que interesa la piel y el tegido celular. Clemente Calvo, de 45 años, de Alcalá la Real, dependiente del comercio que en la calle de Linares tienen los Sres. Llosá, Martínez Alis y compañía; estando a la puerta del establecimiento recayendo a la calle de Ramilletes, ha recibido un balazo en la ingle izquierda.

De primera intención ha sido curado en el comercio de los Sres. Tarín hermanos por el médico Sr. Alis, que en los primeros momentos no ha podido extraerle el proyectil, que es de revólver, según parece. El herido sigue relativamente bien. Además hay que registrar varios contusos. Nuestra digna primera autoridad militar, en cuanto ha tenido conocimiento de lo ocurrido en el Mercado, se ha presentado en dicho punto a las nueve, lamentando los hechos consumados sobre las fatales circunstancias que hemos atravesado.

Esta tarde se ha fijado en las esquinas el siguiente Boletín oficial extraordinario: «D. Anibal Alvarez Ossorio, gobernador civil de esta provincia.—Valencianos: En el deseo de contribuir al restablecimiento de la paz pública alterada en esta capital, el arrendatario del impuesto de consumos está dispuesto a ceder el contrato del arriendo subrogado sus derechos en el Excmo. Ayuntamiento de Valencia y en las mismas condiciones que le fué adjudicado el remate. La corporación municipal, reunida con el objeto de acordar el modo de dar cima a este buen propósito, acepta la cesión. Los gremios por su parte; se hallan decididos a no pedonar medios ni sacrificios para que la administración del impuesto de consumos se verifique por el municipio bajo un régimen en armonía con el respeto al público y a la tolerancia de los procedimientos que hacen menos rigoroso este tributo. Me atrevo pues a esperar de la sensatez del pueblo de Valencia, que reflexionando sobre la gravedad de las circunstancias y sobre el alcance de esta solución, contribuirá a que se realice y demostrará con su actitud pacífica, que no desconoce el alto interés que envuelve el mantenimiento del orden público, tan necesario para el desarrollo normal del trabajo y de todos los fines sociales. Valencia 4 de julio de 1887.—El gobernador, Anibal Alvarez-Ossorio.»

El Sr. Benvenyut. El jefe de la empresa arrendataria de los consumos ha dirigido esta mañana una comunicación al señor gobernador civil, participándole que en virtud de las dificultades que ofrece la recaudación del impuesto, cede este al Ayuntamiento por el tipo de suabasta, más los gastos que hasta la fecha ha realizado, importantes 40000 pesetas. El señor gobernador ha llamado seguidamente al alcalde y presidente de los gremios.

A las nueve y media se han reunido en el salón particular del Sr. Alvarez-Ossorio el alcalde accidental Sr. Alcaine y el concejal señor Barrasa, ambos en representación del Ayuntamiento, y los Sres. García Monfort, Amores y Alapout en la de los gremios. Desde luego el Municipio acepta la proposición, que viene a cortar todo conflicto, y los representantes de los gremios, en la conferencia que nos ocupa, se han manifestado también conformes en aceptar la transferencia si el Ayuntamiento lo acuerda así.

Ha fallecido: En Sevilla el Sr. D. Francisco de Paula Muñoz del Valle. En Moguer el magistrado de la Audiencia de Jerez D. Rafael Estrada. En Valencia el señor dean y rector del seminario D. Baltasar de los Reyes Palmero. En Jaén D. Catalina Camacho. En Badajoz D. Francisco Fernandez Serredilla. En Alicante la Srta. D.ª Teresa Puigcerver Soler. En Palencia D. Doroteo Otorel Oliva, constructor de órganos. En Reus D. José Grau y Pla y D. Juan Just y Gaua. En Zaragoza la Srta. D.ª Javiera Ramde Viu y Navarro de Aragón. En Barcelona D.ª Joaquina Sadó y Perez. En Oviedo la Srta. D.ª Josefa Lopez y Rodriguez. En Cangas de Onís el Sr. D. Roberto Frassinelli, sábio extranjero avecindado hace muchos años en aquel concejo. En Valencia D. Emilio Enriquez de Navarra, caballero maestrante de dicha ciudad.

Ha ingresado en la cárcel de Sevilla cierta joven de quince años, poco más, que acostumbraba a vestirse de hombre y a dedicarse a las faenas propias del sexo fuerte. Preguntada por qué andaba con tal disfraz, dijo que no podía resistir los enaguas y que tenía el propósito de seguir pareciendo todo un hombre.

En el presidio de Alcalá han ocurrido tres desgracias, que demuestran la perversidad de algunos hombres. Sin que mediara cuestión alguna acometieron dos penados, con las cuchillas que cogieron del taller de zapatería, a tres cabos que se hallaban comiendo sentados, matando a uno instantáneamente de una puñalada que le dieron en el cuello, dejando a otro tuerto, pues le cortaron el ojo izquierdo, e hiriendo gravemente al otro en la cabeza.

No hay nada pensado todavía sobre combinación de gobernadores civiles ni se tratará tampoco de este asunto en el consejo de ministros de esta tarde.

No hay nada acordado sobre nombramiento del general Beranger para la capitania general de Cuba, aunque es posible que se trate en consejo de ministros de esta tarde.

Lo que hay en este asunto es que el general Calleja, despues de haber entregado el mando al segundo cabo, debe llegar muy pronto a la Península, tal vez en el primer vapor y de hoy a mañana.

Hoy por la mañana recibimos de NUESTRO SERVICIO PARTICULAR los siguientes TELEGRAMAS: Valencia, 6 (9 mañana.) Han sido detenidos y encarcelados seis de los presuntos autores del motin del domingo y lunes. Serán juzgados militarmente, con arreglo al estado de guerra. La tropa abandona alguno de los puntos estratégicos. Disminuyen las precauciones.—F. Valencia, 6 (10 mañana.) Reina completa tranquilidad. Las carnicerías y demás establecimien-

tos se hallan abiertos, espendiéndose normalmente los artículos. Los hortelanos acuden a abastecer el Mercado.—F. Valencia, 6 (11 m.) La circunstancia de haberse desbocado un caballo en la plaza del Mercado, ha dado lugar a grandes sustos, atropellos y corridas y cierre de puestos. Averiguada la causa, se ha restablecido por completo la calma.—F. Pontevedra, 5 (9:50 n.) Ha llegado el diputado Sr. Vincenti, a quien se ha hecho un entusiasta recibimiento dispuesto por el pueblo, Casino y comercio, con exclusion de los amigos políticos. A pesar de ser las dos de la madrugada, ha acudido un gentío inmenso, con músicas y fuegos artificiales. Se dispone un baile campestre en la Alameda.—G. Ha sido nombrado magistral de la catedral de Valladolid, D. Francisco Morales Bejarano, que lo era de la de Tarazona.

S. M. la reina ha firmado los siguientes decretos de Gracia y Justicia: Jubilando, a su instancia, con los honores de presidente de Sala, a D. Pedro Salazar y Mac-Mahon, magistrado de la Audiencia de Zaragoza. Admitiendo la renuncia por enfermo y sin perjuicio de volver a la carrera, a don Pedro Moreno y Gonzalez, magistrado de la de Barcelona. Promoviendo en el turno segundo a fiscal de la Audiencia de la criminal de Murcia, a D. José Alvarez Cid, teniente fiscal de la territorial de Oviedo. Idem en el turno tercero, a magistrado de la de Cáceres a D. Pedro Aquilino Dávila y Caro, que lo es de la de la criminal de Badajoz. Y nombrando en el turno cuarto, magistrado de la de Barcelona a D. Eduardo de Orduña y Muñoz, que lo es cesante de la de Manila.

Con un espléndido banquete en el restaurant del Buen Retiro fué obsequiado anoche D. Francisco Gutzámble por un gran número de sus amigos, en testimonio de lo mucho que le estiman, y para significarle, como lo hicieron en los brindis, que han apreciado en lo que vale el acto generoso de dicho señor al tomar parte, por cierto de una manera tan airoso, en la becerada verificada el lunes último en la plaza de toros con un acto benéfico.

No es cierto que la exposición de Filipinas se cierre el 15 de este mes. Segun nos aseguran, permanecerá abierta hasta el otoño. Los indígenas que han venido a dar a conocer sus trabajos en tejidos, construcciones, etc., volverán a su país en fin de agosto. La infanta doña Isabel visita con frecuencia la exposición y ayer permaneció en el pabellón de instalaciones desde las seis a las ocho de la noche. El domingo presenciaron los asistentes a la exposición un baile de igorotes y un asalto de armas entre moros de Joló y Mindanao, fiesta que se repetirá en algunas tardes. El viernes se hará el beneficio de dos plantas de abaca, operación curiosísima. El ilustre jefe del partido conservador ha estado en Palacio esta tarde a cumplimentar a S. M. la reina regente. El Sr. Cánovas del Castillo ha permanecido más de una hora en el régio Alcazar. Hoy recibimos de uno de nuestros corresponsales en el Norte la siguiente carta:

firmado, y aquí teneis la falsa, la que han imitado.» —«Esto es concluyente!»— exclamó el Sr. Lavotrelle, que no pensaba ya en continuar luchando. Pero eso no prueba que Juan Melier esté inocente del asesinato cometido en la persona del Sr. Collin.

«Ciertamente que no—replicó el doctor, que se sentía seguro de la victoria y quería triunfar modestamente.— Más tarde veremos eso; ahora lo que urge es salvar a Juana Deprez y prender a los envenenadores. Ginglet respiró.

«Pero yo no puedo acuar solo—dijo el juez de instrucción;—es necesario ver al procurador imperial. Ginglet volvió a hacer ademanes de desesperación.

«Está ausente por toda la noche—objetó el doctor—y su criado ignora dónde se encuentra. El Sr. Lavotrelle se sonrió.

«Pero yo me lo sospecho!»—dijo.—Ya le encontraremos. —«Si, eh...—murmuró el doctor, sonriéndose igualmente a su vez.

«Silencio!... No comprometamos a nadie. —Ya sabes que un médico es... la tumba de los secretos. Ginglet no se sonrió. No había comprendido estas últimas palabras.

«Con tal que se llegue a tiempo!»—pensó para su capote. XL. Lo que ocurría en la hacienda. Aunque Juana hubiese, por decirlo así, renunciado a salir de su habitación, no sintiéndose ya con fuerzas para ello, y aparecido, al principio, indiferente el hecho de que Teresa, Claudio y su marido, habían sido citados al despacho del juez de instrucción para declarar en la causa de Juan Melier, es decir, contra éste, porque no se había ilusionado alguna contraria, al verse sola durante toda aquella larga mañana en que se decidía la suerte de tantas personas, pensó únicamente en lo que iba a pasar en el despacho del juez.

Poco a poco se sintió presa de una impaciencia febril por saber el resultado de aquellos diligencias. Que Juan Melier estaba perdido, no ofrecía la mas mínima duda a su espíritu agitado. Sin embargo, siendo la esperanza la única cosa que desaparece con la vida, tenía una especie de presentimiento de que un incidente imprevisto, una casualidad, un milagro, en fin, podría quizás venir a salvar a aquel inocente que su amor hacía ella culpaba y condenaba tanto o más que los otros cargos.

La imaginación avanza mucho, sobre todo cuando se trata de seres nerviosos e impresionables, como lo es una mujer enferma que no vive más que con una idea, idea única y fija. Así es que a medida que corrían las horas, lentas como si fueran días enteros, su impaciencia y su fiebre aumentaban. Despues de haberse repetido que nada podía

salvar a Juan Melier, había vuelto poco a poco a abrigar la esperanza de que todo era posible; que pues era efectivamente inocente, su inocencia quedaría probada; más tarde llegó a creer que aquel mismo día podría conseguirlo.

Era demasiada lucha. Se hacía preciso saber; saber a cualquier precio. Estaba convencida de que, en cuanto a ella, no había remedio; desahuciada como se creía, no tardaría en morir.

En este supuesto, ¿para qué fingir, ni tomar precauciones, ni ocultar sus angustias y sus sentimientos, por temor a su marido? ¿Qué podría ya en adelante contra ella? ¿Y qué le importaba ya a ella, despues de todo? «No tenía la tumba, por decirlo así, medio abierta? Tan poco le interesaba ahora el mundo, que no encontraba razón para no satisfacer los últimos deseos que pudiese esperimentar para no seguir los últimos impulsos de aquel corazón que pronto iba a dejar de latir.

Allá, a la tarde, pues, viniendo en debilidad y su abatimiento, abandonó el lecho, se vistió, pareciendo que a cada movimiento iba a caer desmayada, y sostenida por Luisita, que estaba muy ufana por aquella demostración de confianza, que aumentaba la importancia de su pequeño cargo, bajó a la cocina de la planta baja. La pobre Juana se había puesto tan seca, tan transparente, tan semejante a una sombra, por decirlo así, que su peso, al apoyarse cuando vacilaba, apenas se hacía sentir sobre los hombros de la niña.

«Desde aquí—dijo sentándose cerca de la mesa—veré cuando menos volver a los que han ido a Blois, y aun antes de que hayan hablado leere en sus rostros la suerte de Juan. La Coloradota—ya lo recuerda el lector,—que había sucedido a Simona en la dirección de las faenas del interior, y que era una buena muchacha, de inteligencia muy limitada, pero muy simpática a los ojos de la desgraciada joven, se acercó, diciéndole con dulzura: «¿Qué es eso? ¿vais a colocarnos ahí, señora? ¿Pensáis poder estar en esta cocina abierta a los cuatro vientos? ¿Habeis hecho mal en levantarlos, y, creedme, deberíais volver a recogerlos. —Gracias, hija mía; pero esta tarde me encuentro mejor.

«Al hablar así, se veía a la enferma castañeteando los dientes, como indicio de la entrada de un acceso de fiebre. —Quiero esperar—continuó—la vuelta de los que han ido allá... a Blois... para saber... —«Ahí si, con respecto a ese pobre Juan. Es verdaderamente una gran desgracia lo que le está pasando, porque nosotras le queremos mucho... todas. —«¿Estoy segura que su inocencia resplandecerá!»—contestó Juana, con la mirada algo extravariada.—«Creo, Coloradota, es imposible que no suceda así... y esa noticia es la que estoy esperando. —«Si también lo estov yo deseando—replicó

venido ya que entendiese en más de una ocasión en el ejercicio de sus funciones; sabía que era un hombre formal, digno de todo crédito, y estimaba en mucho su buen juicio. Por más que al principio hubiese contestado de una manera desdefosa y ágría, no dejaba de conocer que hubiera cometido un acto imprudente ó incurrido en responsabilidad, no concediendo al testimonio del señor Lormel toda la atención que se merecía. «Habiéndose pasado el plazo para que el sacerdote americano MacGlin, se presente en Roma a dar cuenta de su conducta, el papa ha dado orden al arzobispo de Nueva-York, que pronuncie la ex-comunion contra dicho eclesiástico y la publiquen los periódicos. Paris, 5 (Recibido el 6.) Un despacho de Constantinopla, fechado a una de la madrugada, dice que el Sultán no ha ratificado el convenio anglo-turco sobre Egipto. Paris, 5 (Recibido el 6.) Cámara de los Diputados.—Se aprueba, sin discusión, por 327 votos contra 3, el dictamen de la comisión de acreedores, proponiendo que se eleven de 30 a 70 francos hasta el 30 de noviembre de este año, los derechos sobre los

venanza ulterior, y en segundo, porque, indudablemente, son culpables de envenenamiento en la persona de la mujer de Martin Benard; segun aparece de las pruebas escritas que tengo la honra de someter a vuestro examen y apreciación. —Esa es precisamente mi opinión—replicó el magistrado con acento tranquilo y sentencioso. Y el doctor Lormel puso en manos del señor Lavotrelle las dos recetas que había recogido en su visita a las tres farmacias. —Aquí teneis—dijo—dos recetas para la misma medicina. Ahora bien, yo no he firmado nunca más que una. Además, esta pocion ha sido despachada cuatro veces, cuando solo hubiera debido serlo dos. Doblado la dosis tiene por precisión que matar, no violentamente, sino poco a poco, a la persona a quien se someta a su tratamiento. Y la señora de Martin Benard, lejos de curarse, va cada día de mal en peor. Y si no, vos la habeis visto ayer... ¿qué os ha parecido? ¿Qué opinión formais de su estado a simple vista? —Me ha parecido que se muere, y me despedí de ella con la convicción de que no la volvía a ver más. —Se conoce que sois hombre que no se engaña fácilmente—dijo el doctor. El magistrado se inclinó en señal de aquiescencia. —Sin embargo—repuso—las dos recetas que me presentais son exactamente iguales; están extendidas por una misma mano, escritas con la misma tinta y llevan la misma firma. —Nada parece más exacto, señor juez de instrucción al estremo de que yo mismo me hubiera engañado... pues al pronto no pude distinguir la falsa de la verdadera, porque una de ellas es falsa. —Entonces... —«Existen un detalle, un pequeñísimo detalle, de tal modo ínfimo, que yo únicamente podía dar con él, y no me apercí de su falta sino despues de una muy larga y atentísima inspección de los dos pedazos de papel. —Y ese detalle, ¿cuál es? —Es que, inmediatamente despues de mi nombre, pongo siempre un punto. El juez se acercó a la luz para examinar mejor aquellos papeles. —Ninguna de estas dos firmas está seguida del punto de que me habláis. —Al parecer... Si, pero fíjao más aquí... ahí veis un punto... no se nota apenas, porque se conoce que la pluma no tenía ya tinta. Sin embargo, se marca perfectísimamente, aunque al pronto no se ve. —Es verdad, teneis razón. —Y aquí, en esta otra receta, no aparece lo más mínimo. —Ya lo veo, existe esa diferencia. —Ahora bien, no es fácil que hubiese ocurrido dos veces seguidas en el mismo día que la tinta hubiera faltado a la pluma en el momento de acabar de poner mi nombre. El falso no se ha fijado en ese detalle; lo ignoraba y no ha comprendido su importancia. De tal modo, que ahora puedo decir: «Aquí teneis la verdadera receta, la única que yo he dado v

firmado, y aquí teneis la falsa, la que han imitado.» —«Esto es concluyente!»— exclamó el Sr. Lavotrelle, que no pensaba ya en continuar luchando. Pero eso no prueba que Juan Melier esté inocente del asesinato cometido en la persona del Sr. Collin. —Ciertamente que no—replicó el doctor, que se sentía seguro de la victoria y quería triunfar modestamente.— Más tarde veremos eso; ahora lo que urge es salvar a Juana Deprez y prender a los envenenadores. Ginglet respiró. —Pero yo no puedo acuar solo—dijo el juez de instrucción;—es necesario ver al procurador imperial. Ginglet volvió a hacer ademanes de desesperación. —Está ausente por toda la noche—objetó el doctor—y su criado ignora dónde se encuentra. El Sr. Lavotrelle se sonrió. —Pero yo me lo sospecho!»—dijo.—Ya le encontraremos. —«Si, eh...—murmuró el doctor, sonriéndose igualmente a su vez. —Silencio!... No comprometamos a nadie. —Ya sabes que un médico es... la tumba de los secretos. Ginglet no se sonrió. No había comprendido estas últimas palabras. —Con tal que se llegue a tiempo!»—pensó para su capote. XL. Lo que ocurría en la hacienda. Aunque Juana hubiese, por decirlo así, renunciado a salir de su habitación, no sintiéndose ya con fuerzas para ello, y aparecido, al principio, indiferente el hecho de que Teresa, Claudio y su marido, habían sido citados al despacho del juez de instrucción para declarar en la causa de Juan Melier, es decir, contra éste, porque no se había ilusionado alguna contraria, al verse sola durante toda aquella larga mañana en que se decidía la suerte de tantas personas, pensó únicamente en lo que iba a pasar en el despacho del juez. Poco a poco se sintió presa de una impaciencia febril por saber el resultado de aquellos diligencias. Que Juan Melier estaba perdido, no ofrecía la mas mínima duda a su espíritu agitado. Sin embargo, siendo la esperanza la única cosa que desaparece con la vida, tenía una especie de presentimiento de que un incidente imprevisto, una casualidad, un milagro, en fin, podría quizás venir a salvar a aquel inocente que su amor hacía ella culpaba y condenaba tanto o más que los otros cargos. La imaginación avanza mucho, sobre todo cuando se trata de seres nerviosos e impresionables, como lo es una mujer enferma que no vive más que con una idea, idea única y fija. Así es que a medida que corrían las horas, lentas como si fueran días enteros, su impaciencia y su fiebre aumentaban. Despues de haberse repetido que nada podía

salvar a Juan Melier, había vuelto poco a poco a abrigar la esperanza de que todo era posible; que pues era efectivamente inocente, su inocencia quedaría probada; más tarde llegó a creer que aquel mismo día podría conseguirlo. Era demasiada lucha. Se hacía preciso saber; saber a cualquier precio. Estaba convencida de que, en cuanto a ella, no había remedio; desahuciada como se creía, no tardaría en morir. En este supuesto, ¿para qué fingir, ni tomar precauciones, ni ocultar sus angustias y sus sentimientos, por temor a su marido? ¿Qué podría ya en adelante contra ella? ¿Y qué le importaba ya a ella, despues de todo? «No tenía la tumba, por decirlo así, medio abierta? Tan poco le interesaba ahora el mundo, que no encontraba razón para no satisfacer los últimos deseos que pudiese esperimentar para no seguir los últimos impulsos de aquel corazón que pronto iba a dejar de latir. Allí, a la tarde, pues, viniendo en debilidad y su abatimiento, abandonó el lecho, se vistió, pareciendo que a cada movimiento iba a caer desmayada, y sostenida por Luisita, que estaba muy ufana por aquella demostración de confianza, que aumentaba la importancia de su pequeño cargo, bajó a la cocina de la planta baja. La pobre Juana se había puesto tan seca, tan transparente, tan semejante a una sombra, por decirlo así, que su peso, al apoyarse cuando vacilaba, apenas se hacía sentir sobre los hombros de la niña. «Desde aquí—dijo sentándose cerca de la mesa—veré cuando menos volver a los que han ido a Blois, y aun antes de que hayan hablado leere en sus rostros la suerte de Juan. La Coloradota—ya lo recuerda el lector,—que había sucedido a Simona en la dirección de las faenas del interior, y que era una buena muchacha, de inteligencia muy limitada, pero muy simpática a los ojos de la desgraciada joven, se acercó, diciéndole con dulzura: «¿Qué es eso? ¿vais a colocarnos ahí, señora? ¿Pensáis poder estar en esta cocina abierta a los cuatro vientos? ¿Habeis hecho mal en levantarlos, y, creedme, deberíais volver a recogerlos. —Gracias, hija mía; pero esta tarde me encuentro mejor. «Al hablar así, se veía a la enferma castañeteando los dientes, como indicio de la entrada de un acceso de fiebre. —Quiero esperar—continuó—la vuelta de los que han ido allá... a Blois... para saber... —«Ahí si, con respecto a ese pobre Juan. Es verdaderamente una gran desgracia lo que le está pasando, porque nosotras le queremos mucho... todas. —«¿Estoy segura que su inocencia resplandecerá!»—contestó Juana, con la mirada algo extravariada.—«Creo, Coloradota, es imposible que no suceda así... y esa noticia es la que estoy esperando. —«Si también lo estov yo deseando—replicó

San Sebastian, 4.

El Jai-Alai, ó nuevo fronton, inaugurado ayer, propiedad de D. Lucio Gonzalez, está situado en el camino que conduce á Pasajes...

Un gentío inmenso, llegado en su mayor parte de Bilbao y pueblos de esta provincia, ocupó literalmente el local, siendo preciso colocar 500 sillas más fuera de la baranquilla...

El Chiquito admirable, Mardura sobresaliente, Elizquiti muy aplaudido y justificando una vez más lo mucho que vale.

Ganaron el Chiquito y Elizquiti, por cincuenta y tantas, dejando á Baltasar y Mardura en treinta y siete.

Los rendimientos para el dueño del fronton superiores á las mejores esperanzas concebidas.

El Gran Casino inauguró los bailes de niños brillantemente, distribuyendo juguetes y dando animación al acto el maestro destinado á dirigir la infantil concurrencia.

—El día 15 se inaugurará el tranvía, cuyo material es, como todo lo de esta capital, elegante y de lo más moderno conocido.

—S. M. la reina Isabel pasará una parte del verano en las cercanías de Arcañon, pasando también á Gesteira.

Para los festejos de S. M. la reina se preparan suntuosas fiestas, espléndidas iluminaciones y festos pocas veces vistos en el resto de España...

—Episodios de la vida íntima de familia de la reina, relatos de los actos de caridad que ofrece, elogios de sus virtudes, alabanzas de su afable y cariñoso trato...

Los soberanos y príncipes que asistieron en Londres al jubileo de la reina Victoria, van regresando á sus países: el rey de Grecia, con su hijo mayor el duque de Esparta...

Cerca de 800 electores para diputados á Cortes del distrito de La Palma (Huelva) han dirigido al Sr. Cánovas un mensaje de adhesión.

El día 9 comenzarán en París los debates judiciales sobre el proceso de Pranzini por el crimen cometido en la calle de Montaigne.

Más de 700 personas han solicitado del presidente de la sala, Mr. Onfroy de Breuille, entradas de favor, por lo que se ha visto precisado á publicar una noticia en los periódicos judiciales...

Los diputados por Málaga Sres. Laá y Mellado y el senador D. Severiano Arias visitaron anoche al ministro de la Gobernación para interesarle en el arreglo de la cuestión de consumos de aquella capital.

En Bilbao ocurrieron anteayer sensibiles desgracias: Hallábanse jugando en un almacén de licor y espíritus, que se llama calle tiene don Felix Bellas, seis niñas y un niño, cuando de repente se oyó el ruido producido por la explosión de una de las barricas de espíritu que allí se hallaban.

El hecho ocurrió de la manera siguiente: la madre de una de las niñas dió á esta varios fósforos con objeto de que pudiera subir las escaleras con mayor comodidad; y la niña dió los fósforos al niño que tendrá unos 4 años, el cual, sin saber el peligro que corría introdujo el fósforo encendido dentro de una barrica vacía, pero que había contenido espíritu y sobre la cual se hallaban todos jugando.

De resultados de la explosión fueron heridas: una niña de unos 10 años con las dos piernas quemadas, una muñeca fracturada y varias heridas leves en el pecho y vientre; efecto también de la rotura de los cristales de un lucero situado en la parte superior del local, otra niña de unos 5 años salió con la lengua cortada, varias quemaduras y heridas leves; otra de 4 años con varios dientes caídos y también con quemaduras leves.

El colera se lamenta de que no se puedan sacar recursos del Tesoro público para una reforma de tan imperiosa necesidad como es la de que se trata.

sidiarios, armando un escándalo mayúsculo.

Dice un periódico de Bilbao: —Mañana abandonará el dique, después de una estancia de cerca de cuatro meses, reemplazado ya de los defectuosos sufridos en la barra de Portugal, el magnífico vapor de esta matrícula nombrado Rivas...

En el espreso de esta tarde ha salido el catedrático de la Universidad central, señor Pedrayo Valencia.

Hoy se han comentado las declaraciones hechas por el general Lopez Dominguez en el círculo Reformista. Se le reconoce que hizo sinceras protestas monárquicas, pero se consideran innecesarias las que llamaba advertencias el jefe reformista...

—Ha sido destinado en clase de teniente al real cuerpo de Alabarderos, el teniente coronel de infantería D. Eduardo Florez.

Esta mañana á las nueve ha celebrado el Ayuntamiento sesión bajo la presidencia del Sr. Abascal.

—Parece que el gobierno se muestra favorable á que administre el Ayuntamiento de Valencia el impuesto de consumos, como desean el comercio, la industria y la propiedad de la misma.

Discurre un periódico sobre ilegalidades electorales, y por lo que pueda referirse á las elecciones últimas, haremos constar un hecho que dice en favor del actual ministro de la Gobernación, señor Leon y Castillo...

Esta mañana cumplimentaron á S. M. la reina los generales Quesada, Daban (don Luis) y Daban (D. Antonio).

Esta mañana ha llegado á Madrid en el expres de Andalucía, el Emmo. cardenal Gonzalez, arzobispo de Sevilla.

Segun telegramas, los presos de Gijón se han insurreccionado. Al hacerse señá requisa por el director y otros empleados fueron estos acometidos con navajas.

Telegrafía el gobernador de Badajoz que se ha cortado la vía férrea cerca de aquella población, atribuyendo el hecho á venganza de unos peones recientemente despedidos.

En la noche del 3 de julio se ha dado hospitalidad, cama, cená y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, á 60 hombres, 9 mujeres y un niño. Total, 60.

La Agencia habra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS: Paris, 6. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 66-68 (sin cupon.)

Un despacho de Londres del Diario de los Debates dice que el convenio anglo-turco no ha sido todavía ratificado; pero que el gobierno inglés continúa obrando en Constantinopla con la esperanza de que el sultan acabará por ceder.

En Easbereny (Hungría), en un ejercicio de los ingenieros, por un error lamentable se produjo una explosión de dinamita, haciendo funcionar la electricidad ántes de tiempo, resultando 16 muertos y 40 heridos, de los que los 27 son gravísimos.

El Consejo general (Diputación provincial) del Sena pide al gobierno que ponga remedio á la competencia desleal que se hace en el extranjero á los productos franceses.

La Puerta ha mandado á Creta con una misión conciliadora á Mahmud-bajá, vicepresidente del Consejo de Estado.

Se ha reunido la Sobranje. Leido el informe de los delegados que fueron al extranjero, el gobierno manifiesta el deseo de que se den las gracias á las grandes potencias que acogieron favorablemente á dicha comision.

El padre Mac-Glin en una reunion pública, ha declarado que no reconoce en el Papa el derecho de excomulgarlo por sus opiniones políticas.

Estas declaraciones han producido grande escándalo.

La mayoría de la prensa inglesa afecta considerar la negativa del Sultan á ratificar el convenio anglo-turco, como una solución que fortifica la posición de Inglaterra en Egipto.

El Times publica hoy un despacho de Tirova, diciendo que el príncipe Alejandro de Buremberg ha dirigido un despacho declinando resueltamente su candidatura para el trono de Bulgaria.

—Ha sido destinado en clase de teniente al real cuerpo de Alabarderos, el teniente coronel de infantería D. Eduardo Florez.

Esta mañana á las nueve ha celebrado el Ayuntamiento sesión bajo la presidencia del Sr. Abascal.

—Parece que el gobierno se muestra favorable á que administre el Ayuntamiento de Valencia el impuesto de consumos, como desean el comercio, la industria y la propiedad de la misma.

Discurre un periódico sobre ilegalidades electorales, y por lo que pueda referirse á las elecciones últimas, haremos constar un hecho que dice en favor del actual ministro de la Gobernación, señor Leon y Castillo...

Esta mañana cumplimentaron á S. M. la reina los generales Quesada, Daban (don Luis) y Daban (D. Antonio).

Esta mañana ha llegado á Madrid en el expres de Andalucía, el Emmo. cardenal Gonzalez, arzobispo de Sevilla.

Segun telegramas, los presos de Gijón se han insurreccionado. Al hacerse señá requisa por el director y otros empleados fueron estos acometidos con navajas.

Telegrafía el gobernador de Badajoz que se ha cortado la vía férrea cerca de aquella población, atribuyendo el hecho á venganza de unos peones recientemente despedidos.

En la noche del 3 de julio se ha dado hospitalidad, cama, cená y desayuno, en el Asilo de las Peñuelas, á 60 hombres, 9 mujeres y un niño. Total, 60.

La Agencia habra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS: Paris, 6. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 66-68 (sin cupon.)

Un despacho de Londres del Diario de los Debates dice que el convenio anglo-turco no ha sido todavía ratificado; pero que el gobierno inglés continúa obrando en Constantinopla con la esperanza de que el sultan acabará por ceder.

En Easbereny (Hungría), en un ejercicio de los ingenieros, por un error lamentable se produjo una explosión de dinamita, haciendo funcionar la electricidad ántes de tiempo, resultando 16 muertos y 40 heridos, de los que los 27 son gravísimos.

El Consejo general (Diputación provincial) del Sena pide al gobierno que ponga remedio á la competencia desleal que se hace en el extranjero á los productos franceses.

La Puerta ha mandado á Creta con una misión conciliadora á Mahmud-bajá, vicepresidente del Consejo de Estado.

Se ha reunido la Sobranje. Leido el informe de los delegados que fueron al extranjero, el gobierno manifiesta el deseo de que se den las gracias á las grandes potencias que acogieron favorablemente á dicha comision.

El padre Mac-Glin en una reunion pública, ha declarado que no reconoce en el Papa el derecho de excomulgarlo por sus opiniones políticas.

El conde de Vilana ha salido para Granada. Son numerosas las felicitaciones que recibe diariamente el Sr. Navarro y Rodrigo, ministro de Fomento, por las reformas de enseñanza llevadas á cabo en los nuevos presupuestos.

recebe diariamente el Sr. Navarro y Rodrigo, ministro de Fomento, por las reformas de enseñanza llevadas á cabo en los nuevos presupuestos.

Esta tarde á las cinco ha sido recibido por S. M. la reina el nuncio de Su Santidad en esta corte monseñor Di Pietro.

El cortejo que le ha conducido á Palacio, se componia de tres coches: en el primero iban los individuos de la nunciatura, el segundo era de respeto y el tercero el ocupaban el nuncio y el segundo introductor de embajadores señor conde de San Rafael de Buayo. Precedían cuatro batidores y cerraba la comitiva una sección de la escolta real.

Seis gentiles hombres y mayordomos de semana esperaban al nuncio al pié de la regia escalera, donde estaba formado el brillante cuerpo de Alabarderos, cuya excelente música le saludó con la marcha de infantes.

Introducido en el salon del trono, previa la venia de S. M. la reina y las tres reverencias que son de rigor, leyó monseñor Di Pietro el siguiente discurso: —Señora: Tengo la alta honra de elevar á las reales manos de V. M. la carta que me acredita como nuncio apostólico. El venerable y sapientísimo pontífice soberano Leon XIII me envia, como sucesor de un príncipe de la santa Iglesia, á quien estima altamente, cerca de una reina que ennoblecía el trono con el esplendor de sus virtudes; á una nación generosa, caballeresca y verdaderamente católica. No puedo menos de reconocer que la pequeñez de mis fuerzas no corresponde á la grandeza de mi misión; pero confío en Dios, cuya ayuda tiene esperanza de obtener siempre el que defiende y ampara, como es mi deber, los sacrosantos intereses de la religión.

Además, yo consagraré toda clase de esfuerzos para cuidar á mantener y hacer, si es posible, más estrechas y cordiales las relaciones que felizmente existen entre la santa sede y el gobierno de V. M., persuadido de que la concordia entre ambos poderes proporciona, tanto á la Iglesia como al Estado, ventajas cuya importancia no es indiferente. El logro de mis deseos será mucho más fácil con el poderoso auxilio que me lisongeo he de encontrar en la sabiduría y benevolencia de V. M. y en la leal y eficaz cooperación de su gobierno.

Finalmente, tengo la gran satisfacción de asegurar á V. M. que mi augusto soberano, el supremo gerarca de la Iglesia, desea ardientemente al reino de España la mayor suma posible de prosperidades, y que sus sentimientos hacia V. M., su augusto hijo y toda la real familia son verdaderamente de especial cariño y de afecto paternal.

S. M. la reina se dignó contestar en los siguientes términos: —Señor nuncio: A las muchas pruebas del interés que por el engrandecimiento del pueblo español y por el bien de mi real familia tengo recibidas del venerable Pontífice que os acredita ante mi corte, se une el nuevo testimonio que os habéis ofrecido muy cordiales palabras. De ellas me felicito muy cordialmente, pues aunque en la historia de la católica España, el acuerdo entre las dos potestades ha sido por fortuna frecuente, quizás en ninguna época se ha mostrado más patente que en la actual el interés del Santo Padre por los españoles, y el respeto y cariño que á ellos inspiran las altas y esclarecidas dotes del Pontífice y los señalados servicios que de él recibe la causa de la civilización.

Continuad, pues, confiadamente la obra de vuestro ilustre predecesor, en la seguridad de que no han de faltarnos ni las simpatías del pueblo español ni la cooperación de mi gobierno.

Acto segundo recibió S. M. de manos del nuncio las cartas credenciales que le acreditaban como representante de Su Santidad en esta corte.

Terminada la ceremonia, S. M. bajó del trono y dirigió á monseñor Di Pietro algunas frases de cortesía á la vez que se enteró con interés de la salud del Sumo Pontífice, al que tributó sentidas frases de elogio.

El nuncio se retiró del régio Alcázar con el mismo ceremonial con que fué á él, formando las tropas de la parada, que le hizo los honores que corresponden á su jerarquía.

A dicha recepción han asistido todos los ministros, excepto el de la Guerra, varios grandes de España y damas de honor y los jefes de Palacio.

Cartas de Valencia que han recibido los personajes políticos de todos los partidos aprecian de igual modo lo ocurrido en aquella capital y aplauden sin reservas la prudente y digna, á la vez que severa, conducta del general Azcárraga capitán general de aquel distrito.

Ha llegado á esta corte nuestro querido amigo D. Carlos B. Figueroa, nombrado cónsul general de Venezuela en España, con residencia en Madrid.

El Sr. Figueroa sirvió la secretaría de la legación de Venezuela en esta corte, desde 1882 á 1884, y últimamente desempeñó en su país la secretaría de la Cámara del Senado, alto destino que renunció para venir á Madrid.

La sección segunda de la sala de lo criminal de la Audiencia de esta corte, accediendo á la pretension formulada por la real Academia de Medicina, ha dispuesto que el reo Galeote sea trasladado al hospital Provincial para ser allí sometido á reconocimiento y observación.

El Sr. Salmeron quebrantado en su salud, saldrá para Galicia, donde pasará todo el verano sin hacer acto político ni discurso, ni propaganda, porque le han recomendado los médicos que el reposo y la vida de campo es lo que principalmente necesita.

Desearnos el pronto restablecimiento de ilustre orador.

Los señores Azcárate y Baselga serán los únicos diputados de la coaliccion republicana que harán alguna propaganda, celebrando algun meeting. Saguramente que no será muy revolucionaria.

tro coreográfico, Sr. Oliva, teniéndose que repetir los números de La bella aldeana.

La cuestión de consumos en Málaga está en vías de arreglo. El arrendatario pide una rebaja de 40000 pesetas en el cupo. Los diputados de aquella provincia gestionan el pronto despacho de este asunto por parte del señor ministro de Hacienda y no del de Gobernacion como indica un periódico.

Los diputados autonomistas han acordado imprimir y publicar coleccionador sus discursos durante la última legislatura.

Se indica para comandante de la fragata Lealtad al capitán de fragata D. Juan Montes de Oca, en relevo del Sr. Garcia de Quesada, que ha solicitado el retiro.

Hoy ha Yondado sin novedad en Barcelona el va por correo de Manila, San Ignacio de Loyola.

Los juzgados de instruccion de Madrid no ha tenido que intervenir hoy en ningun suceso que merezca mención.

Esta tarde se ha empezado á adornar según costumbre, el Arco del 7 de Julio para la fiesta patriótica de mañana.

Las balcones de la expresada calle estarán adornados con vistosas colgaduras durante todo el día de mañana.

Noticias telegráficas de Orense, anuncian que el R. Prelado ha abierto una suscripcion entre el clero de la diócesis, que está produciendo excelentes resultados, para socorrer á los millares de labradores que quedaron arruinados á causa de los pedriscos y del huracan.

Todas las clases sociales de Galicia aplauden y enaltecen la caridad evangélica del virtuoso obispo de Orense D. César Rodríguez.

Tres horas próximamente ha durado el consejo de ministros reunido esta tarde en la secretaría de Estado. En él se habló extensamente del conflicto de Valencia y de los orígenes del mismo, los cuales conoce el gobierno.

La poblacion no ha tomado parte en los escándalos ocurridos, antes, por el contrario, ha protestado de ellos.

El gobierno ve con gusto—estas son al menos nuestras impresiones—el movimiento iniciado en aquella capital por el comercio, la industria y los propietarios para que sea el ayuntamiento y no ninguna empresa ni agremiacion, el que administre el impuesto de consumos.

Parece que también se han ocupado los ministros de la situación de Málaga y de la crisis agrícola, quedando aprobado el decreto creando una comision de senadores y de diputados para que formule una amplia informacion acerca de la manera de conjurarla.

Se han despachado algunos expedientes y decretos, entre ellos uno referente á archivos y bibliotecas y presupuestos adicionales para obras públicas.

No sería extraño que se hubiesen ocupado los ministros de la cuestion de orden público.

El ministro de la Guerra no ha asistido á consejo por sufrir anoche una ligera recaída en la indisposicion que experimenta.

La Cámara de Italia ha aprobado la prórroga del tratado con España hasta el 31 de diciembre.

Segun telegramas de Guatemala, el presidente de aquella república, Sr. Barillas, se ha proclamado dictador, fundándose en la oposicion que le hacia la Asamblea.

El Sr. Cánovas del Castillo saldrá el viernes ó el sábado para el extranjero, donde permanecerá hasta fines de octubre ó primeros de noviembre.

El ministro de la Guerra, general Casola, que se proponia esta mañana concurrir al Consejo y después á la recepcion del nuncio de Su Santidad, no ha podido realizar su propósito por continuar bastante molestado en su dolencia.

Algunos periodistas ministeriales se doñan esta tarde de que el general Lopez Dominguez les hubiese atribuido la declaracion de considerar desheredado del poder al partido reformista.

Nada dicen, que han escrito en tal sentido los periódicos más autorizados del partido gobernante, y aun añaden, que su deseo, como el de todos los elementos del partido liberal, sería que se llegase a una inteligencia patriótica entre ellos y los reformistas, cuando las circunstancias lo aconsejasen, ya que son tan sutiles si existen, las diferencias doctrinales entre la política de unos y otros.

Hoy se ha publicado la sentencia dictada por la seccion cuarta de la Sala de lo criminal de la Audiencia de esta corte en la causa seguida contra José Rodriguez Sastre por parricidio.

El Tribunal no aprecia circunstancias de agravacion ni atenuacion é impone á Rodriguez Sastre la pena de cadena perpetua.

El Sr. Salmeron quebrantado en su salud, saldrá para Galicia, donde pasará todo el verano sin hacer acto político ni discurso, ni propaganda, porque le han recomendado los médicos que el reposo y la vida de campo es lo que principalmente necesita.

Desearnos el pronto restablecimiento de ilustre orador.

Los señores Azcárate y Baselga serán los únicos diputados de la coaliccion republicana que harán alguna propaganda, celebrando algun meeting. Saguramente que no será muy revolucionaria.

La política opositorista no ha ofrecido hoy interés positivo.

No se ha inventado nada hasta las cinco de la tarde.

Pasan de ciento los diputados que han salido de Madrid desde el sábado último.

Y pasan de 20000 las personas que han ido ya á veranear, segun los cálculos que hacian esta tarde personas que conocen el movimiento de las líneas férreas.

A última hora recibimos hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS sobre fondos públicos de nuestro servicio particular:

Paris, 6. 4 por 100 exterior español, 66 3/4. Berlin, 6. 4 por 100 interior español, 67 1/4. Barcelona, 6. 4 por 100 interior, 65-57. Exterior, 67-40. Londres, 5. 4 por 100 exterior español, 66 5/8.

Del reconocimiento practicado por el ingeniero jefe de la provincia de Salamanca, obediendo acuerdo de la diputación...

cion y orden urgente del gobernador civil de la misma, resulta que los viñedos del pueblo de Saneelle (Vitiugino) se encuentran invadidos de filoxera; creyendo que, situados, como están, en las inmediaciones del Duero (frontera portuguesa) y estando éstos atacados también, nada más fácil que la importación se haya efectuado favorecida por los vientos.

Dada la proximidad a los estensos viñedos de Aldeavilla, Masuro, Villarino y Fornoselle, este último de la provincia de Zamora, de esperar es que el gobierno adoptará toda clase de medidas para evitar la propagación en lo posible, y en este sentido esperan aquellos pueblos que sus representantes harán toda clase de gestiones, desde el momento en que telegráficamente les ha sido transmitida por sus representantes la noticia.

Los fondos públicos han tenido en la Bolsa de Madrid, durante el mes de junio último, el precio medio siguiente: Deuda perpetua al 4 por 100 interior... 66'366

El día 11 del corriente, a la una y media de la tarde, tendrá lugar en el local de la dirección general de Rentas Estancadas, Casa de Moneda, la subasta pública para adquirir 2024 resmas de papel con destino al servicio de Loterías, conforme al pliego de condiciones que obra de manifiesto en el negociado correspondiente.

Nos dicen de Cartagena, que los días 1 y 2 de este mes verificó el Destructor ejercicios de tirar contra un blanco fijo con torpedos Whitehead, disparando doce de estos siluros con un éxito inesperado, puesto que todos los mecanismos propios del lanzamiento y carga de estos torpedos funcionaron sin el más pequeño tropiezo, dándose el caso de disparar dos torpedos con solo un segundo de intervalo, que siguieron la misma trayectoria, pasando el último agujero que en la red había hecho el primero.

A estas experiencias seguirán las que tienen por objeto tirar torpedos en marcha sobre otro buque en movimiento, siendo de esperar que estas sean coronadas de igual éxito que los verificadas en puerto.

Por el ministerio de Ultramar se ha declarado que no ha lugar a la modificación del reglamento de la junta de obras del

puerto en la capital de Puerto-Rico, solicitada por el ayudante segundo de obras públicas D. José Cánovas, en el concepto de consignar que sea preferido el personal facultativo subalterno para prestar sus servicios a la espresada junta.

En consideración a la importancia que para la agricultura tiene una parte del notable discurso pronunciado en el Congreso por el presidente de la Asociación de agricultores de España, nuestro amigo D. José de Cárdenas, el consejo de esta corporación ha acordado publicarla en Boletín extraordinario, que se repartirá uno de estos días, como medio de propagar sus ideas sobre progreso agrícola.

En la iglesia de la Tercera Orden de San Francisco (junto a la de San Francisco el Grande) ha tenido efecto la religiosa ceremonia de hacer pública profesión como tales terciarios para dedicarse a la enseñanza gratuita de niños pobres, las diez hermanas siguientes: sor María Teresa de San José, fundadora

El solemne acto consistió en misa cantada, que dijo el teniente de San Francisco el Grande D. Marcos Rodríguez; sermón, que predicó el padre espiritual de las mismas, D. Juan Quintana; la toma de los tres votos de castidad, pobreza y obediencia, e imposición del velo negro en sustitución del blanco, que lo hizo D. Jerónimo Llorente; y la ceremonia del apadrinazgo, acto de caridad que desempeñaron con mucho gusto la señora de Mateos, las madres y hermanas de algunas de estas religiosas y otras personas piadosas.

Después de esto se les puso a cada una una corona de flores, símbolo de virginidad y aspiración a la eternidad de Santurza. La parte musical estuvo desempeñada por perfectamente por los alumnos músicos de uno y otro sexo del Colegio Nacional de Sordo-mudos y ciegos, y varias voces, bajo la dirección del profesor de aquellos y reputado compositor y maestro de órgano D. Gregorio Mateos, ejecutándose una misa a gran coro de esto, el Ave-Maria, de Mercadante; el Jesús de Nazareth, de Gounod, y un Te-Deum.

Estas beneméritas hermanas, que recojen y educan y entretienen y aun alimentan en parte durante el día a los niños de las lavanderas, cigarrerías, vendedoras ambulantes y mozos de cuerda, etc., viven tan solo de limosna, y se fundaron sin un céntimo, ni casa, ni muebles, ni nada, hasta que un señor particular les dió una limosna, base de su casa.

Hoy tienen a su cargo más de 100 niños; tienen que pagar 5000 reales de casa, y no tienen recursos, por lo cual las personas que puedan y quieran obrar con gran caridad, pueden ejercitarla, dándoles alguna limosna, que será bien empleada.

Han sido nombrados notarios por concurso o traslación: De Santa Fé, D. Antonio Díaz Fraguas; de Becerred, D. Ricardo Luces; de Cambil, D. Antonio Nieto Pacheco; de Rute, D. Jerónimo González Sevillano; de Viso, D. Juan José Gómez Corolado; de Villalba del Alcor, D. Jerónimo Sánchez López.

Por reales órdenes de Gracia y Justicia han sido nombrados registradores de la propiedad: De Barco, D. Vicente Barrera Martí; de Navalmoral de la Mata, D. Manuel Navas Díaz; de Coria, D. José María de la Vega; de Oviado, D. Ceferino González Mata; de San Clemente, D. Jesús María Casas y Rizo; y de Medina-Sidonia, D. Andrés Llavalva Sánchez.

De lo que tanto se ha hablado acerca del establecimiento del gran Casino de San Sebastián, se deduce positivamente que los Sres. Brocheton y Calzado, banqueros españoles, residentes en París, no tienen nada que ver con los varios servicios del mismo. Su misión se redujo a facilitar las combinaciones necesarias para que se inaugurase este año, respondiendo a los constructores propietarios de la anualidad convenida por alquiler, sin que por esto sean responsables ni moral ni materialmente del porvenir de los diferentes servicios, aislados unos de otros e independientes.

Está circulando con profusión en España un folleto que contiene una serie de cartas dirigidas por nuestro siempre querido amigo, el eminente publicista latino D. Héctor Florencio Varela, al presidente de la República Argentina, en las que se ocupa de la resurrección de la Uruguay, y de la personalidad del hombre que la simboliza, general Tajes.

Este personaje americano, que tan digno y honorable gobierno está presidiendo, puede felicitarle de haber encontrado un hombre de la reputación del Sr. Varela para ser presentado en Europa, donde todavía no eran conocidos, ni sus dotes ni sus calidades, siéndolo hoy de manera tan favorable.

DIARIO DE MADRID DEL JUEVES 7.

ALMANAQUE SANTOS DEL DIA.—San Fermín obispo y mártir, San Claudio, San Odón obispo de Urgel, Santa Pulqueria virgen emperatriz y San Lorenzo de Brindis capuchino.

CULTOS. Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en el Cármen Calzado y habrá función a San Fer-

min, predicando el Sr. Lamana, por la tarde completas.

En las Descalzas Reales, continúa la novena de la Virgen del Milagro, predicando el padre Panadero.

En la Catedral y San Ginés, renovación solemne como todos los jueves. En la Real Capilla, Cuarenta Horas; a las once misa mayor y a las cinco de la tarde completas.

La misa y oficio divino son de San Fermín. Visita de la Corte de María: Nuestra Señora de Portaceli en San Martín ó la Divina Pastora en San Antonio del Prado ó San Millán.

FUNCIONES RELIGIOSAS.

La ilustre y venerable congregación de Nuestra Señora del Cármen de la iglesia de San Ginés, empezará el día 8 su novena misión para implorar por la poderosa intercesión de la Santísima Virgen el bien y aprovechamiento de las almas, la exaltación de la fe católica y el remedio de las necesidades de la iglesia y del Estado.

Todos los días habrá misa mayor y sermón que dirán los Sres. Carús, P. Pardo, Uribe, Lamana, Grande, Ballesteros, Vigier, Díaz Guizarro, González y P. Martínez (escolapio). El panegírico estará a cargo del P. de la Iglesia.

Por la tarde a las seis estación, rosario, sermón a cargo del padre escolapio de San Fernando José Antonio de la Iglesia, novena, gozos, letanía, Santo Dios, reserva y salvo. El 16 al anochecer se cantará una solemne misa a orquesta, y el día 17 habrá así mismo grande orquesta, que como toda la parte musical estará a cargo del maestro compositor D. Ignacio Ovejero.

Los días 14 y 15 se ganará allí el jubileo de las Cuarenta horas. Hay concedidas muchas indulgencias. Se suplica la asistencia de los fieles y en particular de los devotos de la Virgen del Cármen.

La secretaría de la V. O. T. de siervos de los Dolores, publica hoy el siguiente aviso: Se ruega a los señores hermanos:

1.º Que tan luego como varien de domicilio depositen las nuevas señas en la caja de sufragios y avisos que está colocada a la derecha de la entrada principal de San Nicolás, debajo de la lista de los hermanos que fallecen, para que de este modo se les puedan remitir con la puntualidad que se desea los carteles y demás impresos.

2.º Que tan pronto como hayan cumplido las papeletas de difuntos, cuyo cumplimiento es de suma importancia, las lleven a dicha caja para que en el resumen de sufragios aparezcan del modo más exacto los que se han verificado en favor de los que fueron nuestros hermanos.

3.º Que las patentes de fallecidos se depositen en la misma caja.

4.º Que nadie está facultado para recibir limosnas eventuales, sino que se entregaran en los capillos ó en las mesas de petitorios los domingos.

El miércoles dará principio en San Antonio del Prado, la novena a Nuestra Señora del Cármen, si fuese posible, aun más solemne que en los años anteriores. El atrio será ador-

nado con multitud de plantas y tapices, iglesia con riquísimas colgaduras de terciopelo y seda, el altar mayor y el de la Virgen, con magníficos jarrones de flores y riquísimos encajes.

Los sermones de la mañana y tarde están a cargo del padre Rochel, jesuita, y Fr. José Lopez, doctor del real colegio del Escorial, notabilísimos oradores, y por primera vez serán oídos en Madrid.

AVISOS UTILES

Sedlitz granular, legitimo (4.ª plana). Criado y Soria, dentista, primer premi en cuantas exposiciones se ha presentado Consulta de 8 a 3. Carbon, 2, pral.

130 obta por P P Procura hablemos cuap to antes—Rigodon.

BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 6.

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 3, DEL 6. Rows include Deuda perpét. al 4 1/2 interior, Deuda amortizable al 4 1/2 exterior, Billetes hipotecarios de Cuba, etc.

ESPECTACULOS PARA EL 7.

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—I Puritani. FELIPE.—9.—Grandes y chicos.—La gran via.—Los lobos marinos.—(Segundo acto de la misma). MARAVILLAS.—9.—La tierra de los garbanos.—La gente del bronce.—El 7 de julio.—Bola, 30. RECOLETOS.—9.—La Calandria.—La Villa de Madrid (estreno).—Filippo.—Meterse en honduras. CIRCO DE PRICE.—9.—Grande y variado espectáculo de ejercicios ecuestres, gimnásticos, cómicos y acrobáticos, y tercera presentación de los clowns Fuentes, Gactano y Matzoli.—Elefantes amaestrados.—Los cuatro hemules. CIRCO HIPODROMO (junto al Dos de Mayo).—9.—(Moda).—Debut del clown Reenz.—Primera presentación en día de moda de monsieur Woodson.—Bellonioni con sus perros amaestrados y otros notables números. CENTRO DE RECREO (Paseo de Recoletos).—3.—Funciones todas las noches por las compañías de cuadros disolventes, pantomimas, equilibrios y baile por el cuerpo coreográfico. GUIGNOL (paseo de Recoletos, número 3).—Variadas funciones desde las cinco de la tarde en adelante.

DINERO VERDAD Fuera de farsas, esta casa lo da en el acto sobre sueldos del Estado No admiten correedores. Tetuan 23 pl.

OCASION Se vende a cualquier precio aceptable: una mesa de billar sin estronar, con taqueras, tanteador, etc.; banquetas y demás objetos que constituyen una bonita pieza de billar para casa particular harán razon. Alcalá, 44, almacén de muebles.

Primer aniversario. LA EXCMA. SEÑORA DOÑA CONCEPCION GINER (viuda de Fernandez Palma) falleció el 7 de julio de 1886. R. I. P. Todas las misas que se celebren el 7 del actual, en la iglesia de San Plácido, calle de San Roque, incluso la de Requiem, que se dirá a las diez, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma. Sus hijos y demás familia ruegan a los amigos que sirvan encomendarla a Dios. El Excmo. y Rvmo. señor Nuncio de S. S. en España y el Excmo. señor obispo de Madrid-Alcalá han concedido cien y 30 días de indulgencia respectivamente, por cada misa, comunión, rosario ó cualquier acto piadoso que se ofrezca por el alma de la finada.

ESTACION TERMAL DE ARGELES-GAZOST Se hace el viaje por BAYONA, PAU y LOURDES. La estación del ferro-carril se halla situada cerca del Casino y del Establecimiento. Este ocupa una posición hermosa, que hace de él una de las residencias más agradables de verano. Las aguas sulfurosas-iodadas son excelentes para las bronquitis, enfermedades de la garganta y de la piel. PRECIOS DE LOS BAÑOS Y DUCHAS 1'50 PESETAS En los hoteles los precios varían entre 4 y 12 pesetas cada día.

FÁBRICA de sombreros de paja: especialidad para viaje. PAZ, 15, MADRID PERDIDA DE UNA FERRA DE caza, blanca, con manchas color canela: al que la presente se la gratificará. Santana, 29 y 31, portería. A LOS CAZADORES Se arrienda el soto La-Rés, abundante de caza y distante una hora del Escorial: linda con viña del Canónigo, y Cuarto Carretero. Darán razon, calle de San Gregorio, 37, de dos a cuatro tarde. DINERO SOBRE MUEBLES, sueldos y pagas. Leones, 5, piso 1.º De 11 a 12 m. y 8 a 10 n. SE PRESTARÁN 40000 Duros del 6 por 100 mediante hipoteca en casas de esta corte. Notaria Bofarull, Barquillo, 4. 1.º

ANIVERSARIO. DON MARTIN FAGALDE Y VIDEGARAY FALLECIÓ EL 6 DE JULIO DE 1886. R. I. P. Su hijo, hija política y nieto, Suplican a sus amigos se sirvan asistir a la misa de aniversario que se ha de celebrar el jueves 7 del corriente, a las diez, en la iglesia de Presbíteros Naturales de Madrid, sita en la Torre-cilla del Leal, en lo que recibirán especial favor.

PUBLICIDAD POR ABONO LA SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA CARMEN, 18, PRIMERO. Ofrece a los comerciantes é industriales una combinación de publicidad por abono en condiciones de precio verdaderamente excepcionales. Todo anunciante que diese un anuncio para 13 periódicos elegidos por él en la lista adjunta, a publicar dos veces al mes en cada uno de ellos y durante 915 días, ó sea 4'80 al mes, y 57'60 al año. Si hiciese dos líneas, pagará el doble; si tres, triple, y así sucesivamente, en esta forma: 1 línea repetida 360 veces costará al año..... 57'60

MADAME X... ausentándose de esta capital, hace almoneda de todo el mobiliario. Dirigirse CAMPOMANES, 8, PL. REVOLUCION Gran liquidación de batería de cocina con 80 por 100 de rebaja de su valor. Inmenso surtido en cacerolas, cazos, sartenes, cafeteras, ollas, pucheros y todo lo perteneciente a dicho ramo. Sucesor de Andrea, Desengaño, 21, pral. DE VIENA Sillas y mecedoras de madera curvada y rejillo; labajos a 19 pesetas. G. andrés Barral de precios. FUENCARRAL, 8. SEÑORA SOLA CON ELEGANTES establecimientos. Infantes, 2, guantería. VINOS BLANCOS BAYO Y VINAGRE DE UVA Se venden por J. UNOBEA San Agustín, 4 duplicado ascensor.

LA SEÑORA DOÑA ENCARNACION DE MOLINUEVO DE BRUGUERA HA FALLECIDO EL 28 DE JUNIO DE 1887, A LA UNA DE SU TARDE R. I. P. Su desconsolado esposo, el Sr. D. Luis Bruguera; sus hijos D. Luis, D.ª Carmen y D.ª Encarnación; su hermano político, tias, primos, sobrinos y demás parientes, Ruegan a los amigos que por un olvido involuntario no hayan recibido esquila de invitación se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir al funeral que en sufragio de su alma se ha de celebrar el jueves 7 del corriente, a las nueve y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Martín, en lo que recibirán favor. El duelo se despide en la iglesia. NOTA. Todas las misas que se celebren en el mismo día en dicha parroquia, por los señores sacerdotes adscritos a la misma, serán aplicadas en sufragio del alma de dicha señora. OTRA. El Excmo. é Ilmo. Sr. Obispo de Madrid-Alcalá se ha dignado conceder cuarenta días de indulgencia a todos los fieles residentes en esta diócesis, por cada misa que oyeren, sagrada comunión que aplicaren ó parte del santo posario que rezaren por el alma de dicha señora en particular y por las del purgatorio en general; y asimismo cuarenta días más por cada uno de los Misterios, si dicho santo rosario se rezare en compañía de alguna persona de la familia de la finada.

SEDLITZ GRANULAR (legítimo). Granulos desimétricos Burggrabe, depósito general, Madrid, Fuencarral, 32.—Adecuación importante: Descartados de ciertos caracteres que, viéndose marcar su necesidad, evagaran la bondad del Sedlitz, convirtiéndolo en panacea; el Sedlitz es un purgante salino, neutro y soluble; produce los mejores resultados, estando reciente asegurarse de la legitimidad, exigiendo la acreditada marca registrada de Farmacia desimétrica; precios de fábrica.—Otra: El remedio de Ch. Chateaud, ha sido contestado en el Faro de Salud de Linares, refutando energicamente la serie de inexactitudes con que fué sorprendido el público. Se dá gratis. DENTICINA INFALIBLE.—Lo saben las madres, Ni un niño se muere de la dentición, pues los salva aun en la agonía, brotan fuertes dentaduras, reaparece la baba, extingue la diarrea y accidentes, robustece a los niños y los desencanja. Unacaja 12rs., que remite por 14 el autor P. F. Izquierdo, Madrid, Sacramento 2, botica, y plaza de la Villa, 4, por mayor, y en todas las boticas y droguerías de España.

D. EDUARDO PELAYO Y GOMIS ha fallecido el día 3 de julio de 1887. R. I. P. El Excmo. Sr. Marqués de Comillas, jefe; su desconsolada viuda D.ª Encarnación Alvarez, sus hermanos, su primo D. Rodolfo Pelayo y demás parientes, Suplican a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios y tenerle presente en sus oraciones en lo que recibirán especial favor. ESENCIA DE ZARZAPARRILLA CONCENTRADA.—El mejor temperante y depurativo de la sangre.—Frascos a 4, 6, 9 y 12 rs. El jarabe, 4 rs.—Farmacia de Sanchez Ocaña, Atocha, núm. 35, frente a la de Relatores. ALMONEDA MOBILIARIA. HAY A muched de lance mejores que nuevos y colchones, Salfad, 21, pl. BARATO SE VENDE BERLINA Elcton, duque cínarus. Plaza de San Francisco, núm. 3. ALMONEDA Infantes, 12, 2.º De 8 a 11 de la mañana. No se admiten preñeros.